

## COPIA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Atto N. 57

OGGETTO: Direttiva per organizzazione manifestazione V Edizione del premio letterario "Caffè Corretto – Città di Cave – giugno 2015.

Del 12/05/2015

L'anno duemilaquindici, questo giorno dodici del mese di maggio alle ore 18,00 nella Sede Comunale, si è riunita

## LA GIUNTA COMUNALE

Convocata nelle forme di legge e rispettivamente presenti i sigg.		Presente	Assente
Angelo Lupi	Sindaco	X	
Rita Dappi	Assessore	X	
Mauro Rossi	66	X	
Silvia Mancini	66	X	
Giulio Beltramme	46	X	
Marco Taurone	66	X	

Presiede il Signor Angelo Lupi - Sindaco -

Assiste il Segretario Comunale Signor Dott.ssa Giosy Pierpaola Tomasello

ACQUISITI I PARI	ERI DEI RESPONSABILI DI DIPARTIMENTO	
(Art. 49 D.LGS. 267/2000)		
RESPONSABILE DEL: I Dip.	PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA: Favorevole	
	Dott. Giuseppe Scaramella	
IN DATA: 06/05/2015		
RESPONSABILE DEL: II Dip.	PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE: Favorevole	
	Dott. Alessandra Galizia	
IN DATA: 12/05/2015		

## LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Comune di Cave ha promosso, a partire dall'anno 2011 la manifestazione relativa al Premio Letterario "Caffè Corretto – Città di Cave ", organizzato dall'Associazione Culturale "Caffè Corretto";

Che il Comune di Cave fa parte dell'Associazione Culturale "Caffè Corretto" attraverso un proprio rappresentante;

Vista e richiamata la propria precedente deliberazione n. 55 del 03/04/2014, avente ad oggetto: "Approvazione schema di convenzione tra il Comune di Cave e l'Associazione Culturale "Caffè Corretto";

Vista la convenzione stipulata in data 08/04/2014 tra questa Amministrazione e l'Associazione Culturale Caffè Corretto, la quale stabilisce che il Comune di Cave sostiene l'iniziativa culturale organizzata dall'Associazione Culturale Caffè Corretto con una somma annua di € 3.000,00 distinta come segue: € 500,00 erogati al vincitore del premio inediti ed € 2.500,00 al vincitore del premio Editi;

Che per il mese di giugno 2015 si svolgerà in Cave la quinta edizione del Premio Letterario Caffè Corretto – Città di Cave, a cura dell'Associazione Culturale Caffè Corretto e dell'Assessorato alla Cultura Città di Cave;

Che il Premio è articolato in due sezioni: la prima per Opere - Sezione Editi, la seconda per Opere - Sezione Inediti;

Che l'assegnazione del Premio avrà luogo in Cave nel mese di giugno 2015;

Considerato che per la manifestazione in parola occorre organizzare quanto necessario per la premiazione;

Che, quindi, si rende necessario dare apposita direttiva al Responsabile del I Dipartimento per la predisposizione degli atti relativi all'organizzazione dell'evento, assegnando il budget di € 3.000,00, destinato alla premiazione della V edizione del premio;

Viste e richiamate le proprie precedenti deliberazioni nn. 25/2011, 39/2012, 32/2013 e 12 del 30/01/2014, aventi ad oggetto: "Elenco manifestazioni. Contributi: determinazioni";

Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile dei Responsabili del I e II Dipartimento;

## DELIBERA

- Di stabilire che quanto in narrativa costituisce parte integrante e sostanziale della presente;
- Di demandare al Responsabile del I Dipartimento l'adozione degli atti consequenziali alla presente deliberazione, assegnando il budget di € 3.000,00 destinato alla premiazione relativa alla V edizione del Premio Letterario Caffè Corretto Città di Cave, che si terrà in Cave nel mese di giugno 2015 e, precisamente, € 2.500,00, per lo scrittore vincitore della Sezione Editi ed € 500,00 per lo scrittore della Sezione Inediti;

La Giunta Comunale

Con successiva ed unanime votazione

DELIBERA

Di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

Di quanto sopra viene redatto il presente verbale  IL SINDACO
IL SEGRETARIO COMUNALE  F.to Dr.ssa Giosy Pierpaola Tomasello  F.to Lupi Angelo
Copia conforme all'originale per uso amministrative
Cave li 2 9 GIU. 2015  Il Segretario Comunale II Responsabile dell'Area Amm.va  Segretario Generale  Don Sa Gios Pierpacia Rimasello
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto certifica che, giusta relazione del Messo Comunale, copia della presente deliberazione è stata affissa all'Albo Pretorio comunale per 15 giorni consecutivi  Dalal
Cave lì
Il Messo Notificatore  Il Segretario Comunale/Il Responsabile dell'Area Amm.va
CERTIFICA
Che la presente deliberazione
E' divenuta esecutiva:
Ai sensi dell'art. 134, 1° comma D. Lgs 18 Agosto 2000, n 267 in data
□ Dopo il decimo giorno dalla sua pubblicazione (art. 134, comma 3° D. Lgs 18/8/2000,n 267).
Il Segretario Comunale/Il Responsabile dell'Area Amministrativa

ž.